

# EL ADELANTADO DE SEGOVIA

Director: Luis Cano Lozano  
El Adelantado de Segovia, S. L.

DIARIO DE LA TARDE FUNDADO EN 1901 POR DON RUFINO CANO DE RUEDA

Jueves 9 de diciembre de 1971  
AÑO LXXI. — Número 21.760

DIRECCION, REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: SAN AGUSTIN, 7. — APARTADO DE CORREOS NUMERO 11. — TELEFONOS: DIRECCION, 17-50. REDACCION, 20-25. ADMINISTRACION E IMPRENTA, 22-99  
Depósito Legal SG. 7-1958 Precio del ejemplar 5 pesetas

## ELECCION DE NUEVO PRESIDENTE EN ITALIA

Ningún candidato logró los 672 votos en la primera votación  
De Martino consiguió 397, Fanfani 384, Malagodi 49, Saragat 45 y Marsanich 42

Roma, 9.—A las diez y media de la mañana se inició en el palacio de Montecitorio (sede de la Cámara de Diputados) la primera votación para elegir presidente de la República.

El aula de sesiones, que normalmente puede alojar a 630 diputados, fue habilitada de forma que ofreciera acomodo a 658 grandes electores. Los restantes, hasta 1.008, que oficialmente componen el Colegio de grandes electores, tendrán que permanecer de pie o buscar en los pasillos

## LA FEDERACION DE EMIRATOS ARABES, ADMITIDA EN LA ONU

Sede de las Naciones Unidas, 9.—La Federación de los Emiratos Arabes del golfo Pérsico se ha convertido en el 132 miembro de las Naciones Unidas, según informa la agencia "Map".

El Consejo de Seguridad, acaba, efectivamente, de aprobar la adhesión de este Estado, que será probablemente ratificada hoy por la Asamblea General de la ONU.—Efe.

## LA BOLSA

Madrid, 9.—Continúa la Bolsa en su tendencia monótona y poco brillante. Los cambios ofrecen, en general, sostenimiento, con nutridas repeticiones de cambio. Los valores eléctricos ofrecieron desmerecimientos en algunos de sus títulos y los bancarios se mostraron irregulares. El cierre continuaba mostrándose en igual forma con que se desarrolló la sesión.

De un total de 120 clases de valores contratados en renta variable, 42 suben, 33 bajan y 45 no varían. Índice general de la sesión: 113,65 contra 113,17.—Cifra.

### BILBAO

Bilbao, 9.—La sesión de hoy ha estado desdibujada, puesto que la inhibición ha sido patente por parte de la inversión. En cuanto a lo que suponen hacia arriba o hacia abajo, como notas positivas han sido las del Hispano, con más ocho y Bodegas Bilbainas con más veinte.—Cifra.

## PAKISTAN, DISPUESTO A NEGOCIAR LA PAZ CON LA INDIA

Previo el alto el fuego y la retirada de tropas  
Mientras, las fuerzas indias se acercan a Dacca y los refugiados bengalíes empiezan a regresar a sus hogares

Yakarta, 9.—Main Ziauddin, enviado personal del presidente pakistani Yahya Jan, ha expresado hoy la buena disposición de su país a discutir la paz con la India, siempre que se lleve a cabo un inmediato alto el fuego y retirada de tropas.

### ACEPTA LA RESOLUCION DE LA O. N. U.

En una conferencia de prensa celebrada en la capital indonesia, Ziauddin dijo que el Pakistán celebraba la resolución de la Asamblea General de las Naciones Unidas solicitando un alto el fuego en el conflicto indo-pakistani.

### INDONESIA, MEDIADORA

«Si la India lo acepta también—el cese de la lucha y la retirada de tropas—podremos iniciar conversaciones e Indonesia puede desempeñar su papel mediador», añadió.

Indonesia se ofreció el martes a actuar de mediadora en la guerra indo-pakistani.—Efe-Reuter.



ONU.—Arriba: los embajadores de India y Pakistán en las Naciones Unidas han dicho claramente que la demanda de alto el fuego que ha hecho la Asamblea General no sirve para nada. Abajo: soldados indios disparan sus rifles desde un cartel anunciador de la cercana Dacca. Una vez más la fuerza se impone a toda razón. (Telefoto AP-Europa Press)

destino", dijo el general Manekshaw, por radio, en una emisión destinada a las tropas pakistaníes. "No digáis que no os he advertido. Si os rendís seréis tratados con dignidad".—Efe-Reuter.

### Muchos civiles muertos en el bombardeo de KARACHI

Karachi, 9.—Aviones indios han dado muerte a muchos paisanos en ataques "indiscriminados" sobre Karachi anoche, según comunica Radio Pakistán hoy, agregando que resultaron alcanzados en el puerto, buques mercantes de bandera panameña, británica y griega.

### POR UN TUNEL

## LYON PUEDE YA ATRAVESARSE EN COCHE SIN PARARSE POR SEMAFOROS

En eso es la primera ciudad europea entre las de más de 500.000 habitantes

Lyon (Francia), 9.—Lyon es desde ayer la primera ciudad europea de más de medio millón de habitantes (sin contar los suburbios) que podrá ser atravesada enteramente en coche sin ser parado por semáforos, merced a la inauguración del túnel de Fourviere, con una capacidad de tráfico de noventa mil vehículos diarios.

El sistema de ventilación del túnel es el gran problema que surgió antes de su inauguración. Algunos motores eléctricos fallaron y fue necesario hacer modificaciones. Los técnicos piensan que cualquier avería posible en el porvenir podría ser resuelta sin tener que interrumpir el tráfico.—Efe.

## Llevar el pelo largo no es una falta de aseo

No se puede por ello sancionar a un trabajador

Sevilla, 9.—Ni la Reglamentación de Trabajo en la Industria Siderúrgica, ni la Ley de Contrato de Trabajo de 26 de enero de 1944, se ocupan para nada de las dimensiones del cabello como determinante próximo o remoto de una falta de aseo que dé causa a medidas disciplinarias por la empresa.

### SANCION REVOCADA

Así dice un «considerando» de la sentencia que acaba de dictar la Magistratura de Trabajo sevillana revocando una sanción de veinte días de suspensión de empleo y sueldo impuesta por la empresa «Teófilo Rodríguez, S. A.» al productor Manuel León Ruiz, pinche, de catorce años de edad.

El muchacho fue sancionado por la empresa en el pasado mes de agosto por haberse negado a cortarse el pelo, excesivamente largo, según la dirección, y constituyendo por ello grave falta de aseo personal.

### EXAGERADO Y MAL ENTENDIDO CONCEPTO DE AUTORIDAD

«El criterio de la empresa haciendo equivalentes las circunstancias de cabello largo y falta de aseo es absolutamente gratuito, y la sanción impuesta ha de ser dejada sin efecto por cuanto es, no reflejo de una norma jurídica, sino manifestación de un exagerado y mal entendido concepto de la autoridad», dice la sentencia.

En consecuencia, el juzgador falla en favor del demandante, suprime la sanción de la empresa y condena a ésta a abonar al productor los salarios dejados de percibir como resultado de la medida disciplinaria.—Cifra.

## SUBE LA LIBRA ESTERLINA

Londres, 9.—La libra esterlina ha seguido subiendo en la mañana de hoy, en su cotización con el dólar, en el mercado de divisas de Londres.

A media mañana, la esterlina había conseguido una cotización de 2,5160, que representa un aumento de 75,5 puntos sobre su cotización al cierre de ayer y una revaluación efectiva con respecto al dólar de 5,82 por ciento.

Esta ha sido la primera vez que la esterlina ha rebasado la cotización de 2,51 en su paridad con el dólar desde que el Banco de Inglaterra le permitió flotar en el mercado.

Informes de última hora del mercado indican que la demanda de esterlinas sigue siendo fuerte, extendiéndose la tendencia alcista a otras divisas como el marco alemán y los francos suizos y belgas.—Efe.

### LAS TROPAS INDIAS, A POC A DISTANCIA DE DACC A

Nueva Delhi, 9.—Las tropas indias, según se informa, están hoy a poca distancia de Dacca, capital del Pakistán oriental, mientras en el sector occidental del frente se lucha duramente, al menos, en dos sectores.

### EMPIEZAN A REGRESAR LOS REFUGIADOS

Con la retirada de las tropas pakistaníes en Pakistán oriental, ante el avance indio, parte de los casi diez millones de refugiados que habían huido a la India han comenzado el regreso a sus hogares bengalíes. Y hallándose situados los indios a distancia de fuego de Dacca acaban de lanzar una segunda petición de rendición a los pakistaníes, con la advertencia de que, en caso contrario, habrán de afrontar las consecuencias. En este sentido, el aviso del jefe del Estado Mayor indio, Sam Manekshaw, ha sido terminante, poniendo de manifiesto que la huida carecía de esperanza y que las fuerzas navales indias se habían desplegado para prevenir la escapada por mar.

«Si no atendéis mi advertencia y os rendís a mi ejército, puedo aseguráros que os espera un cierto



Madrid.—Con motivo de la festividad de la Purísima Concepción, Patrona de la Infantería Española, tuvo lugar en la basílica de San Francisco el Grande una misa en su honor. Asistieron a la misa la esposa del Jefe del Estado, los Príncipes de España, ministros de los tres Ejércitos y otros miembros del Gobierno.—(Foto Europa Press)

## El Vaticano e Israel tratan de intercambiar antigüedades

La Santa Sede quiere montar un museo de Tierra Santa

Jerusalén, 9.—Israel y el Vaticano están negociando un tratado para el intercambio de antigüedades, según ha declarado hoy el doctor Abraham Biran, director del Departamento de Antigüedades y Museos, en esta ciudad. El doctor Biran puso de manifiesto que la Santa Sede se había aproximado a Israel, tras su reciente decisión de establecer un museo de Tierra Santa dentro del Vaticano. Bajo los términos del acuerdo, que están siendo

aún esbozados, Israel enviará a Roma objetos arqueológicos que ilustren sobre la vida en Tierra Santa en la época de Jesús. Como contrapartida, el Vaticano prestará a Israel piezas que posee y que tienen «carácter judío», referentes a la vida judía al comienzo de la dispersión de este pueblo en Europa, tras la destrucción del segundo templo hace unos 1900 años.—Efe-Reuter.

# CRONICA DE LA CIUDAD

## "VARIA"

Pasada la fiesta de la Inmaculada, el tiempo parece tomar el aspecto de un suave tobogán que nos conduce a la Navidad y al año nuevo. Creemos tener noticia de que los alumnos de la Universidad de Madrid están ya de vacaciones --de la Complutense, se entiende--, y ello es un dato más que contribuirá en alguna medida a ir anticipando en la ciudad el ambiente festivo.

Habiendo de otra cosa, parece que el balance del primer Nocturno Medieval en Segovia ha sido francamente positivo. "Es mejorable", hemos oído comentar, al mismo tiempo que se subrayaban las posibilidades de esta iniciativa. Pues bien, eso es lo bueno, que tras esta primera experiencia se mejore lo que sea susceptible de ello y se siga adelante. Sería verdaderamente interesante que estos "Nocturnos" consiguiesen un prestigio nacional. Objetivamente, hay en su programa atractivos suficientes para ello y bien pueden constituir elemento importante para la promoción de ese turismo caro que se pretende. Esta iniciativa puede dar mucho juego y en su día podría ser completada con otras, a base, por ejemplo, de breves rutas por la provincia, donde hay lugares señeros que parecen estar esperando el encanto de la "Luz y sonido" para vibrar espectacularmente con toda su belleza y poder evocador.

Otro tema en la lista lo suministra el fallecimiento reciente de dos prelados, uno de ellos, como todo el mundo sabe, segoviano de Riaza. Ya se han publicado los datos biográficos de don Aurelio del Pino y los muchos años que desempeñó en nuestra diócesis cargos pastorales. En cuanto al cardenal-arobispo de Santiago, son menos los que saben que era oriundo de Segovia, concretamente de Carbonero, de donde era su madre. Son varias las familias que en este pueblo llevan el apellido Palacios que las emparenta con el ilustre fallecido.

### ANUNCIOS POR PALABRAS

Ocho palabras, 16 pta. Cada palabra más, 2,00

#### ENSEÑANZA

SE necesita dependiente de mostrador. La Tropical.

INGLES, francés, alemán, cualquier edad, curso, examen, traducción; utilización gratuita por alumnos cabinas audiofónicas, bibliotecas, sala-club, ayuda telefónica, eurolenguas. Ladreda, 18.

INGLES NOCTURNO para estudiantes, empleados, administrativos. Método audiovisual sin ejercicios, desde 9 noche, 300 ptas. al mes. Teléfono 4767.

#### ALQUILERES

ALQUILO piso amueblado. Llamar al teléfono 2275.

ARRIENDO 218 obradas de tierra de labor en Valverde. Juan Pérez.

ALQUILO dos habitaciones derecho cocina. Teléfono 4230.

OPORTUNIDAD: Alquiler en Obispo Quesada, 14, local comercial de 170 m.² totalmente instalado y calefacción, propio oficinas, exposición, colegio, industria, etc. Sr. Escobar. Cronista Lecea, 10.

ALQUILO piso pequeño, céntrico. Teléfono 2968.

SF alquila local en San Vicente, 20. Razón: c/ Puente San Lorenzo, 14, teléfono 3906 (panadería).

#### TRASPASOS

OCASION: Local acondicionado carnicería, pescadería o similar, con o sin vivienda. Onésimo Redondo, 12 (tienda).

#### VARIOS

AUTOMOVILES. Matriculaciones, transferencias, pasaportes, licencias y toda las gestiones. Martín Orejana. San Agustín, 25.

BILLETES avión, ferrocarril; hoteles, excursiones, bodas. «Sierramar». Fernández Ladreda, 11. 1447.

NOVIOS: viajes de bodas, ocho días Canarias, Mallorca; hoteles, vacaciones. Año Santo en Compostela. Teléfono 1447.

SE plastifica toda clase de documentos en el acto. Foto Misis. Santa Columba, 9.

#### TRABAJO

SE necesitan una o dos chicas. Puerto de Navacerrada. Teléfono ro.

Un grato aroma le distingue, TABAC, la gran marca en perfumería masculina.

**Perfumería VELASCO**  
Teléfono 1870 - Segovia

Haz partícipes de tus bienes a los que lo necesitan

DOMINGO, 12. COLECTA PARRROQUIAL "NAVIDAD PARA TODOS"



**¡¡NOVIOS!!**  
Visiten la casa de los dormitorios en **MUEBLES COOPERATIVA SAN FRUTOS** ...y quedarán maravillados (Frente clínica Dr. Gila)



# Información Local

## Sucesos en la capital y provincia

### Dos personas muertas y varios heridos, algunos graves, en sendos accidentes de tráfico ocurridos esta madrugada en nuestra provincia

#### Otras personas resultaron asimismo heridas en cuatro accidentes más, registrados durante las últimas horas

Dos personas muertas y otras más heridas de diversa consideración es el balance que arrojan los seis accidentes de tráfico registrados durante las últimas horas en las carreteras de nuestra provincia.

Uno de los accidentes mortales ha ocurrido a las 2,30 de esta madrugada, en un tramo curvo de la travesía de San Rafael, cuando han entrado en colisión dos turismos.

Uno de ellos, matrícula M-955.165, era conducido por don Miguel Les Manso, alférez de Aviación con destino en la base de Matacán (Salamanca), al que acompañaba el también alférez del mismo Arma y destino, don Fermín Olmos Ignacio, de 23 años. Este último resultó muerto casi instantáneamente en la colisión del coche en que viajaba con el otro turismo, matrícula P-24.401, conducido por don Arturo Muñoz Flores, cabo, con destino en el campamento de San Pedro, quien sufrió heridas de pronóstico grave, lo mismo que uno de sus acompañantes, don Rafael Álvarez Estaña, igualmente cabo, mientras que otro ocupante más, don Luis Domínguez Morete, soldado, resultó herido de carácter leve. Por su parte, el conductor del primer vehículo quedó ileso.

Los dos turismos sufrieron grandes desperfectos.

#### Otro muerto

El segundo accidente mortal también ha tenido lugar esta madrugada, concretamente a las tres, en el kilómetro 16,200 de la carretera local de Cuéllar a Arévalo, en término de Narros de Cuéllar. En dicho punto el turismo SG-18.068, que conducía don Agustín Pajares Benito, vecino de Navas de Oro, arrolló al peatón don José Luis Gil Arranz, de 25 años, domiciliado en Coca. Las heridas sufridas por este último, gravísimas, determinaron su muerte poco después; el conductor del turismo no sufrió lesión alguna, y los daños ocasionados en el vehículo son de escasa importancia.

#### Herido grave

Otro accidente más se ha registrado a primera hora de hoy. Ha sido en el kilómetro 61,325 de la carretera de Madrid a La Coruña, en término de El Espinar, cuando el turismo que guiaba don César Pardo Mattiote, vecino de Madrid, se salió de la calzada, volcando seguidamente. El conductor, único ocupante del vehículo, ha resultado herido de gravedad, y se encuentra internado en la Policlínica «18 de Julio».

#### Matrimonio herido

De los demás accidentes originados en las carreteras provinciales, uno ocurrió en un tramo recto de la carretera de Segovia a San Rafael, en las proximidades de Revenga. Se salió de la carretera, volcando después, un

turismo conducido por don Juan Antonio Díaz Álvarez, residente en Madrid, al que acompañaba su esposa, doña María Dolores López Navares. Ambos resultaron heridos de carácter leve.

#### Colisión contra un malecón

Los tres acompañantes del conductor de otro turismo, que no sufrió lesión alguna, resultaron heridos levemente cuando el vehículo entró en colisión contra un malecón en las cercanías de El Espinar. El conductor era don Manuel López Fernández, avechindado en Madrid, y sus acompañantes, su propia madre, doña Antonia Fernández Piñero, y el matrimonio compuesto por don Ramiro Fergueral Yebra y doña Rosalinda Hernández Piñero, que tienen su residencia en Noya (La Coruña).

#### Otra colisión

En la ya citada carretera local de Cuéllar a Arévalo, pero esta vez en término de Campo de Cuéllar, se registró una colisión de vehículos.

Uno de ellos era el turismo conducido por don Abraham Marino Martín Martín, residente en Pinaregillo, y el otro la furgoneta que condu-

### Exhibición de películas en la Casa Sindical como final de la campaña 1971 contra los accidentes de trabajo

Mañana, a las ocho de la tarde, en la Casa Sindical, la Obra Sindical «Previsión Social», celebrará una sesión de cine con exhibición de películas sobre Prevención de accidentes y Socorrismo en el Trabajo.

Por medio de la presente nota se invita a todos los trabajadores que han hecho curso de prevención, encargados de obras, jefes de taller, empresarios y estudiantes, y en general a cuantas personas se interesen por este grave problema que es la Prevención de Accidentes y Socorrismo en el Trabajo.

## AL AIRE DE LA CALLE

### HACE FALTA UN ESTUDIO

Cuando la psicología se abre camino rápidamente, tal y como está montado el mundo ahora, a alguien se le ha ocurrido sugerir que un buen lugar para llevar a cabo algún estudio de este tipo sería cualquiera de los bailes de la ciudad.

Podría observarse para un posterior análisis de los motivos cómo reaccionan una serie de personas ante el hecho bien sencillo de que una guapa moza, en "short" y dotada generosamente por la madre naturaleza, aparezca sola en la pista y baile.

¿Qué ocurre entonces? Por ejemplo, que alguna que otra femina —menos atractiva— se siente inmediatamente "enfrentada" a aquella; que algún novio "abandone" a su prometida para dedicar sus miradas a la chica que baila en solitario; que éste sesudo varón se sienta transportado al reino de Terpsicore y sueñe con danzas de siete velos, y que ese "ligón" en cuadrilla regrese a su casa con la misma carga de represión sexual que el pobre hombre viene arrastrando desde hace tiempo.

Porque en definitiva, la chica que salió a bailar huyendo del escándalo no es culpable del todo en estos fallos del colectivo humano, ¿verdad?

## AGENDA PARA MAÑANA

VIERNES 10 DE DICIEMBRE  
Van 344 días de 1971; faltan 21.  
Sol: De 8,27 a 17,49.  
Santoral: Santos Melquiades, p.; Eulalia, Julia, vgs.  
Pensamiento: «No fies tus secretos a ninguno para que consigas que no lo sepan todos» (Cátulo).

### El secretario nacional de la Juventud y el director del Departamento de Coordinación en nuestra ciudad

Para estudiar sobre el propio terreno los proyectos en torno al Colegio Menor, Pabellón Deportivo y Centros de Convivencia

A primera hora de esta tarde han llegado a nuestra ciudad don Manuel Antón Ayllón, secretario nacional de la Juventud, y don Alejandro Martínez Paredes, director del Departamento de Coordinación.

El objeto de su visita, según se nos informa en la Delegación Provincial de la Juventud, es estudiar sobre el propio terreno los proyectos y problemas relacionados con la actual paralización de las obras del Colegio Menor (que, como se sabe, van a ser reanudadas), montaje de calefacción en el pabellón deportivo «Enrique Serichol» e instalaciones de los centros de Convivencia de la Juventud.

Después, los señores Antón Ayllón y Martínez Paredes se reunirán con la Junta provincial de mandos de la Juventud, para tratar de importantes asuntos relacionados con el funcionamiento de dicha Delegación en Segovia.

## SEGOVIA RELIGIOSA

### Iglesia del Corazón de María

Archicofradía del Corazón de María.—Mañana, día 10, celebrará su junta mensual la Archicofradía del Inmaculado Corazón de María, a las seis de la tarde, en la capilla pública del Colegio. Por ser la última reunión del presente año, se encarece la obligación que tienen todas las celadoras de acudir puntualmente a la cita.

## GRAN EXITO DE LOS GRUPOS DE DANZAS del colegio de Hijas de Jesús, en Salamanca

Como culminación de los actos que se han venido desarrollando en Salamanca con motivo del primer centenario de la fundación del Instituto de Hijas de Jesús, que tuvo lugar en aquella capital, se celebró ayer tarde en el pabellón polideportivo, abarrotado por más de cinco mil espectadores, un festival folklórico en el que intervinieron alumnas de todos los colegios de las Hijas de Jesús en España y una representación brasileña, con danzas de aquel país. Los grupos de las distintas provincias, ataviados a la usanza típica de cada una de ellas, ofrecieron bailes populares vistosísimos, ofreciendo obsequios de cada lugar a la Madre General de la Congregación, que presidió el acto.

En el festival, los dos grupos del colegio de Segovia, que han sido preparados y dirigidos, en una sobresaliente labor, por la señorita Araceli San Segundo, obtuvieron un gran éxito, cosechando de las mayores ovaciones que se escucharon en el pabellón, donde se encontraban muchos padres de alumnas de Segovia así como otros llegados de distintas provincias y gran número de religiosas, varias de ellas procedentes de los países donde ejercen la enseñanza las Hijas de Jesús.

El grupo de alumnas de nuestra capital comprendidas entre los 12 y los 15 años bailó, con un ritmo preciso y gran elegancia, la bellísima y ancestral danza «El arado», cantada por Mariano Gómez acompañándose de guitarra y secundado por Mariano «Silverio» con almirre y Jesús Egido con bandurria.

El grupo de niñas de 8 a 10 años, presididas por la alcaldesa, bailó con

extraordinario acierto una muy bonita jota de Sanchonuño, que fue interpretada a la dulzaina por Mariano «Silverio» con su hijo Jesús al tamboril.

Las dos danzas segovianas, tan dignas de estilo y ritmo, causaron admiración en el público que, como decimos, rubricó estas actuaciones segovianas con ovaciones prolongadas.

## CARTAS AL DIRECTOR

Señor Director de «El Adelantado de Segovia».

Sr. D. Luis Cano.

Director de «El Adelantado».

Mi estimado amigo:

Perdone me moleste con estas líneas pero se trata de un asunto del cual ya os habéis ocupado en el periódico otras veces. La calle de Infanta Isabel se ha convertido en uso y abuso de los automovilistas.

Velocidades de autopista. Claxon y portazos a granel. Aceras totalmente ocupadas, etc., etc., etc. Y ahora pregunto yo con todo respeto al señor delegado del Tráfico de esta capital: ¿Hasta cuándo este tormento?

¿Por qué no se borran esas señales prohibitivas de aparcamiento que no las cumple nadie?

Las disposiciones se dan para cumplirlas todos los ciudadanos, sean quienes sean.

Muchas gracias, queda tuyo afectuoso y amigo.

Manuel Mateos de la Puerta

\*\*\*

Me dirijo a su sección «Cartas al director» para denunciar un hecho, que se viene repitiendo en nuestra ciudad.

Se da el caso de que en la zona de Gobernador Fernández Giménez y San Millán hay un grupo de chicas que se dedican a escribir en las paredes y puertas afean la estructura de nuestra ciudad.

Pero no es solo éste el efecto que produce esto sino que también pueden crear comprometidas situaciones, al ver escritos los propios nombres, con corazones y otras bromas desagradables tales como: Paco-Laura, Javi-Susana, etc....

En fin este aviso va más que para las hijas para los padres; evitemos estas situaciones con una fuerte reprensión.

H. R. B

## EXPRESION DE GRATITUD

La familia del joven Pedro-Pablo Díez del Castillo (q. e. p. d.) ante la imposibilidad de hacerlo personalmente como hubiera sido su deseo, testimonian por este medio su interinidad a cuantas personas se interesaron durante su enfermedad; así como a las que les manifestaron su sentimiento y asistieron al sepelio y sus fragios celebrados por el eterno descanso de su alma.

Al tiempo comunican que el novenario de rosarios ha dado comienzo hoy, día 9 a las 7,45, en la iglesia parroquial de Santo Tomás.

## EL TIEMPO EN SEGOVIA

En la tarde de ayer  
Presión atmosférica: 682,4 mm.  
Viento en Calma.  
Temperatura máxima: 5,6 grados.

En la mañana de hoy  
Presión atmosférica: 681,5 mm.  
Viento del NE.  
Temperatura mínima: 2,8° bajo 0.  
Temperatura a la una de la tarde: 2,4 grados.

### PUERTOS DE CARRETERAS

Cerrados: Ninguno de la red principal.

Con cadenas:  
En Segovia, Navacerrada y Cotos.  
En Huesca, Somport.  
En Soria, Piqueras.

### SANTA TERESA

MATERIALES DE CONSTRUCCION  
Teléfonos 1450 y 2936

ECOS DE LA PROVINCIA Y MAS INFORMACION LOCAL

Concesión de la Medalla de la Juventud a doña Pilar Ramos y don Quirico Palomar

Con motivo de cumplirse el XXXI aniversario de la fundación del Frente de Juventudes, el delegado nacional ha concedido la Medalla de la Juventud, en su categoría de plata, a doña Pilar Ramos Guerrero, inspectora jefe de Enseñanza Primaria en nuestra provincia.

CARBONERO EL MAYOR SE "DISPARA" EL PRECIO DEL GANADO DE CERDA

Carbonero el Mayor, 8.—Desde el miércoles 23 de agosto pasado en que se inauguró el mercado, hasta el día de ayer, éste no había coincidido con día festivo. Por celebrarse el día de los santos en Arévalo y los mercados en Segovia, no era aconsejable el anticipo o retraso del mismo.

En cuanto a cotizaciones, la impresión general y de lo que deducimos de un par de operaciones que se intentaron, es que persiste la firmeza. Esperemos al miércoles próximo, para que sean las operaciones que se realicen y no los comentarios que se marquen la temperatura de esta efervescente bolsa agropecuaria.

Como ya informamos en su momento, la Sociedad Fiarmonica estaba realizando una serie de gestiones para poder ofrecer a sus socios los conciertos correspondientes a los meses de noviembre y diciembre.

En dicha fase, deberán recibir la segunda dosis, todos los niños que en la primera que terminó el 20 de noviembre próximo pasado, hayan recibido la dosis correspondiente.

El día 13 comienza la segunda fase de vacunación

Contra la "polio", difteria, tétanos y tosferina

El Centro de vacunación en la capital, estará instalado en la Jefatura Provincial de Sanidad (Carretera de San Rafael, núm. 3), de 10 de la mañana a 1 de la tarde.

BOUTIQUE ANTOJOS

Durante la semana del día 9 al día 16, reducirá el 20 por 100 los precios de los abrigos, gabardinas y sastres, de su colección 1971-72.

IGLESIA EN SEGOVIA

REFLEXIONES sobre matrimonio y familia (X)

La Constitución Conciliar "Gaudium et Spes", en su núm. 47, dice que el amor conyugal queda profanado por el egoísmo y por el hedonismo.

Meditando estas frases conciliares, hay que pensar: ¿Pobres matrimonios aquellos, que ni viven en gracia, ni oran!... ¿Cómo, pues, ha de extrañarnos la existencia en el mundo actual de tanto divorcio real o deseado, público o privado?...

¡Y mientras tanto sigue en pie la otra afirmación del Concilio, que ya hemos comentado, de que el bienestar de la persona y de la sociedad humana y cristiana está estrechamente ligado a una favorable situación de la comunidad conyugal y familiar!...

Hacemos lo que aquella señora que se lamentaba de que, siempre que llovía, tenía que sacar a cubos el agua que caía en el salón de la casa, pero que ni por asomo pensaba que la solución estaba en avisar al albañil para que quitara la gotera.

Una empresa publicitaria de Madrid ha solicitado autorización para sobrevolar el ámbito de nuestra provincia durante el plazo de un año en vuelos de publicidad aérea, con aviones de su flota y en la modalidad de cartel con las marcas y «slogans» vigentes aprobadas por el Ministerio de Información y Turismo, a la altura de vuelo reglamentario y utilizando la base aérea de Cuatro Vientos.

MUSICA

EL GUITARRISTA ERNESTO BITTETI ACTUARA EN EL PROXIMO CONCIERTO DE LA FILARMONICA

Como ya informamos en su momento, la Sociedad Fiarmonica estaba realizando una serie de gestiones para poder ofrecer a sus socios los conciertos correspondientes a los meses de noviembre y diciembre.

En cuanto al concierto del actual mes de diciembre—segunda parte del proyecto a que hemos aludido—la Sociedad Fiarmonica pretende que esté a cargo de una conocida agrupación coral. No obstante, parece que las proximidades de las fiestas navideñas obligará, por la dispersión de sus miembros, a una demora en la presencia de este elenco en Segovia.

En tal caso, si su actuación no fuese posible en este mes, tendría lugar, ya con toda seguridad, en la primera quincena del próximo enero.

En los próximos artículos reflexionaremos los detalles de cada una de estas virtudes.

C. H. H. NAVA DE LA ASUNCION Cesión de terrenos para la construcción de una Casa Sindical

Nada por la gracia y obtenida por la oración.

¡Y seguimos rasgándonos las vestiduras ante la crisis generacional de la familia... ante la plaga de la delincuencia juvenil... ante las incomprensibles desviaciones de los "hippies"... ante la juventud drogadicta... ante el masivo suicidio de jóvenes de ambos sexos (60.000 el año 1969, sólo en Suecia)!

Las oficinas exportadoras situadas en ambas fronteras constatan el crecimiento que experimenta la salida de cítricos por carretera, mientras que las salidas por ferrocarril permanecen estacionarias y disminuyen las marítimas.

En la consulta médica se recibió una llamada telefónica, según la cual se había colocado una bomba en la delegación de abastecimientos, situada en el mismo edificio.

GAMBERRADA Y FALSA ALARMA

Alicante, 8.—Una gamberrada de muy mal gusto ha sembrado el pánico, por espacio de casi una hora, en un céntrico edificio de esta ciudad, ocupado por viviendas particulares, consulta de médico, una emisora de radio y oficinas comerciales.

En la consulta médica se recibió una llamada telefónica, según la cual se había colocado una bomba en la delegación de abastecimientos, situada en el mismo edificio.

Tras un minucioso registro, incluso en el fondo del ascensor, se llegó a la conclusión de que había sido una gamberrada, restableciéndose la normalidad, aunque con el consiguiente susto para quienes se hallaban en el edificio y tuvieron que abandonarlo precipitadamente.—Mencheta.

AVISO

UNION ELECTRICA, S. A., pone en conocimiento del público que, a partir del día 9 de los corrientes, pondrá en tensión la línea a 45 KV. de Perogordo-El Cerro (Segovia) en periodo de pruebas, que cruza, en la provincia de Segovia, por los términos municipales de Madrona, Hontoria y Segovia.

Antes de hacer sus compras consulte en EL ADELANTADO su sección de ANUNCIOS

Pablo VI oró ayer ante la imagen de la Inmaculada en la Plaza de España

El embajador español ofrendó una corona de flores y se celebró misa por España en Santa María la Mayor

Roma, 8.—Desde hace 117 años la imagen de la Inmaculada en la plaza de España recibe el homenaje de los fieles. Es decir, desde cuando Pío IX, para recordar la proclamación del dogma de la Inmaculada Concepción, hizo erigir en la célebre plaza romana la estatua de la imagen.

MILES DE FIELES. También hoy, durante toda la mañana, millares de fieles desfilaron ante el monumento situado en el centro de la plaza, frente al palacio de la Embajada de España ante la Santa Sede, deteniéndose unos momentos en oración.

MADRID PARECE QUE HABRA VIA LIBRE PARA LAS TORRES DE COLON

Parece que el «affaire» de las torres de Colón está llegando a su fin. Parece, igualmente, que va a haber acuerdo. De manera muy extraoficial, tenemos noticia de que el Consejo de Gerencia de la próxima semana decidirá algo definitivo al respecto.

Siempre de la mano de información oficiosa se sabe que ha habido cinco resoluciones favorables a los constructores de las famosas torres, todas ellas nacidas en la Audiencia o en el Tribunal Supremo y, por supuesto, en contra del Municipio. Es decir, que en este momento, en ese larguísimo partido de fútbol entre el Ayuntamiento y empresa-arquitecto van ganando estos últimos por cinco cero.

La exportación de agrios 600 camiones y doce trenes diarios cruzan la frontera en La Felguera y Port Bou

Gerona, 8.—Desde el día 15 de noviembre, unos 600 camiones diarios cargados de cítricos cruzan la frontera de La Junquera; es decir, que por este sistema, unas seis mil toneladas de estos frutos pasan por aquí a los mercados europeos.

El ritmo de estos camiones es un tanto agotador. Salen sobre las diez de la noche de los centros naranjeros de la región levantina, y durante toda la noche ruedan por las carreteras nacionales 340 y 2, hasta alcanzar, doce horas después de su salida, la frontera de La Junquera.

RITMO AGOTADOR DE LOS CAMIONES

El ritmo de estos camiones es un tanto agotador. Salen sobre las diez de la noche de los centros naranjeros de la región levantina, y durante toda la noche ruedan por las carreteras nacionales 340 y 2, hasta alcanzar, doce horas después de su salida, la frontera de La Junquera.

¿Es Vd. una persona culta?

La extensión del vocabulario es el signo más elocuente de la cultura de una persona. Si conoce Vd. el significado de las seis palabras que se relacionan a continuación, Vd. es una persona ciertamente culta.

- 1. VENEFICIO a) Maleficio, hechicería b) Odio, aversión c) Provecho, utilidad
2. COSMOLOGIA a) Descripción astronómica del universo b) Ciencia que estudia la formación del universo c) Conocimiento filosófico de las leyes que rigen el mundo físico
3. TRILOBITES a) Artrópodo marino fósil del paleozoico b) Artrópodo marino fósil del oligoceno c) Protozoo fósil del eoceno
4. RAZZIA a) Victoria b) Guerrilla c) Correría, incursión
5. OLIGARQUIA a) Gobierno de pocos b) Gobierno de muchos c) Tiranía
6. PERSEO a) Estrella de primera magnitud b) Constelación c) Dios de la mitología persa

No nos limitamos a vender un TELEVISOR, sino que cuidamos de él durante años y años CICLOPE -Televisor-Radio. Valdevilla, 60

# Más de diez mil personas desfilaron ante los restos mortales del cardenal QUIROGA PALACIOS

Santiago de Compostela, 8.—Más de diez mil personas han desfilaro durante la jornada de hoy por la capilla ardiente del palacio arzobispal, donde reposan los restos mortales del cardenal arzobispo de Santiago, monseñor Fernando Quiroga Palacios.

Desde primeras horas de la mañana Benelli, y del padre Arrupe, general de la Compañía de Jesús. Todos los obispos españoles han dirigido también telegramas de pésame, así como comunidades religiosas, sacerdotes de diferentes diócesis y de congregaciones religiosas.

Asimismo se han recibido telegramas del ministro de Trabajo, Luciano de la Fuente y de la Licencia; subsecretario de Justicia, teniente general Angosto y Gómez Castrillón, que fue capitán general de Galicia; del actual capitán general, del gobernador civil de Orense, que se encuentra en Méjico, de todas las autoridades gallegas y de otras muchas

de fuera de la región, así como de personas que se asocian al dolor por que atraviesa la diócesis santiaguesa. Cifra.

**PESAME DEL PRINCIPE**  
Santiago de Compostela, 8.—El Príncipe de España ha enviado un telegrama al obispo auxiliar de Santiago, monseñor José Cerviño, cuyo texto es el siguiente:  
«Apenado por tan triste noticia, envío al Cabildo mi más sentido pésame, uniéndome de corazón al dolor y oraciones de esa diócesis. Juan Carlos, Príncipe de España.» Cifra.

Ante la citada capilla fueron rezados los oficios del padre provincial de la Orden Franciscana, superiores de Congregaciones religiosas, sacerdotes del Cabildo catedralicio y canónigos de las diócesis gallegas.

Numerosos telegramas de pésame se están recibiendo en el palacio episcopal, con motivo del fallecimiento del cardenal arzobispo, monseñor Fernando Quiroga Palacios, ocurrido ayer en Madrid.

De Roma se han recibido telegramas de los cardenales Antoniutti, antiguo nuncio de Su Santidad en España; de Larraona, cardenal español en la curia romana; del sustituto de la Secretaría de Estado, monseñor

**CHINA MOVILIZA TROPAS...**  
(Viene de la página 6.)  
te, aunque solamente se realizan una o dos operaciones diarias por los aviones indios.

**INFLACION**  
La característica más acusada en la vida diaria de Rawalpindi y la capital administrativa de Islamabad es la inflación. El precio de todos los artículos, desde la gasolina a los cigarrillos, ha subido espectacularmente. No hay servicios aéreos para los civiles, y los telegramas y servicios telefónicos con el extranjero están limitados a los funcionarios gubernamentales y la Prensa.

El único modo de salir o entrar de estas ciudades es el automóvil o el tren, pero a unos precios prohibitivos y teniendo que soportar numerosas incomodidades, dada la gran afluencia de público.

La mayor parte de los ciudadanos extranjeros han sido evacuados. La única forma de salir de Pakistán es alquilar un coche y trasladarse a Afganistán.—Efe.

**LAS FUERZAS INDIAS UTILIZAN NAPALM**  
Karachi, 8.—Las fuerzas indias utilizaron napalm en un ataque contra una base aérea paquistaní próxima a Dacca, a consecuencia de lo cual sufren quemaduras "determinado número de personas", informa Radio Pakistán. La emisora dice también que la aviación india ha bombardeado un centro de entrenamiento de pilotos de Rawalpindi, en el que pereció un aviador de Arabia Saudí, alumno del Centro. En el mismo bombardeo recibieron heridas algunos cocineros de la institución.—Efe-Upi.

**LOS RUSOS COMBATEN JUNTO A LOS INDIOS**  
Dawalpindi, 8.—Medios paquistaníes autorizados afirman que los rusos intervienen directamente en los combates al lado de los indios. Se trata principalmente de pilotos de aviones de caza, servidores de baterías de cohetes tierra-aire "Sam-3" y marinos a bordo de buques.

**AVIONES INDIOS ATACARON A BUQUES MERCANTES DE EE. UU.**  
Rawalpindi.—La Marina paquistaní anunció ayer que aviones militares indios habían atacado dos mercantes norteamericanos cerca de Chittagong, en Pakistán Oriental, hiriendo a cierto número de tripulantes.

Un portavoz de la Marina de Guerra dijo en una conferencia de prensa en Rawalpindi que por el momento no se conocen los nombres de los buques.—Efe-Reuters.

**ATAQUE PAKISTANI A BUQUES SOVIETICOS**  
Rawalpindi, 9.—Barcos de la Marina de Guerra paquistaní persiguen a un submarino ruso que sufrió grandes daños ayer en un combate a 47 millas al sur de Karachi informó un portavoz naval.

Dijo el portavoz que el "ataque continúa y se llevará hasta el final

para obtener una prueba definitiva de su destrucción. Parece que el submarino sufre grandes daños, y una extensa mancha de petróleo se ve en la superficie del mar".

La Marina paquistaní disparó morteros antisubmarinos contra el sumergible soviético en el combate frente a Karachi, dijo el portavoz, quien añadió que el puerto de Karachi funciona normalmente.—Efe-Upi.

**EVACUACION DE EXTRANJEROS DE PAKISTAN**  
Karachi, 9.—Cinco aviones evacuaron ayer más de 500 extranjeros en medio de temores de diplomáticos occidentales de que Pakistán no pueda resistir por mucho tiempo en la guerra contra la India.

Una fuente diplomática en Rawalpindi declaró que su embajada sentía creciente ansiedad, especialmente por extranjeros que todavía residen en la agitada Dacca, capital de Pakistán Oriental.

La evacuación en Dacca resulta difícil porque los ataques de los indios contra el aeropuerto y el vuelo sobre el país son muy peligrosos, añadió.

Diplomáticos occidentales en Karachi dicen que es sólo cuestión de tiempo el derrumbamiento de la resistencia de Pakistán Oriental, ya que el bloqueo indio corta por completo las vías de suministro desde Pakistán Occidental, separada por 1.600 kilómetros de territorio indio. Efe-Upi.

# SUCESOS Aparece en una cueva, en Estella, el esqueleto de un niño

Pamplona, 8.—En las inmediaciones de la «Playa Fluvial» de Estella, y en el interior de la cueva «Los Longinos», de acceso muy difícil, unos muchachos, que se encontraban jugando y penetraron en ella, encontraron el esqueleto de un niño. Impresionados con el macabro hallazgo, corrieron a sus casas y contaron a sus familiares lo que habían visto.

Los restos parecen ser una criatura de unos cuatro años de edad y se encuentran entre tierra y rocas de empentramientos. Informadas las autoridades se dispuso su extracción del interior de dicha cueva.

No hay noticias en Estella sobre la desaparición de ningún niño y se hacen mil conjeturas. Por de pronto, se asegura que un niño de cuatro años es casi imposible que pueda,

por su propia decisión, meterse en una cueva como la de «Los Longinos». Acaso podría tratarse del cadáver de algún niño fallecido de muerte natural que fuera abandonado en este escondrijo. Se instruyen las diligencias judiciales oportunas. Pyresa.

**Anormalidades en una guardería infantil de Torremolinos**  
Málaga, 8.—Una serie de anomalías denuncia que existen en la guardería infantil «Pinocho», de Torremolinos; don Laureano Cano, natural de La Coruña, que hace algún tiempo llegó para hacerse cargo de la dirección de la misma.

Dicha guardería, establecida en la Carriñuela, es propiedad del súbdito holandés G. der Vlught's, que reside en su país y sólo viene a la Costa del Sol de vez en cuando. En el curso de la entrevista que el señor Cano mantuvo con un redactor del diario «Sol de España», y que publica este periódico, denuncia una serie de anomalías que dice haber observado en su funcionamiento.

Manifiesta que en la planta sótano existe una gran habitación, con treinta camas-literas que durante el verano han sido alquiladas a doscientas pesetas cada una a personas que allí han dormido todas juntas, «pandillas de hippis», gentes de todas nacionalidades que duermen, cantan, ríen y se divierten en la misma habitación.

Igualmente asegura el señor Cano que los niños acogidos en la guardería sólo pueden permanecer en la planta baja y que el resto del edificio lo ocupan una serie de apartamentos «que son alquilados religiosamente», y quienes ocupan estos apartamentos son los únicos que pueden disfrutar de la terraza, la zona verde y la piscina.

Otra de las acusaciones que hace el señor Cano es la de que nunca se pagaron los impuestos correspondientes a estos alquileres, razón por la cual cree que el propietario ha tenido ciertas preocupaciones y pretende vender o alquilar la casa y así desaparece la guardería, en la que 24 madres, mediante el pago de 2.000 pesetas mensuales, dejan diariamente a sus hijos para poder marcharse ellas a trabajar.

Por último, agrega que la guardería ha sido un pretexto para lograr unos permisos, muy difíciles de conseguir, y edificar, colindante con la playa de La Carriñuela, un edificio de mayor altura de lo que es habitual en la zona.—Cifra.

**Un médico compraba joyas con talones sin fondos**  
Barcelona, 8.—Un individuo que en espacio de pocas horas había adquirido joyas en tres establecimientos de la ciudad por un valor total de 1.935.000 pesetas, fue localizado y detenido.

Se trata de Enrique Torres Torrelblanca, de treinta y cuatro años, que se personó en tres joyerías del paseo de Gracia y compró diversas joyas pagándolas con talones sin fondos. También fue detenida su cómplice, Ana García Suárez, de cuarenta y siete años, cuyo teléfono facilitaba el autor de los hechos a los encargados de las joyerías, como pertenecientes a la entidad bancaria para que comprobasen si había fondos. Naturalmente su cómplice respondió afirmativamente a las llamadas de los joyeros, que se dieron cuenta del hecho al presentar los talones al cobro.

Se da la circunstancia de que el detenido es médico en ejercicio, y su cómplice, su secretaria.—Cifra.

**Se hunde un pesquero**  
La Coruña, 8.—Cuando pescaba en el área de Finisterre se le abrió una vía de agua en la sala de máquinas al pesquero «Mardomingo D», con base en La Coruña.

Ante el peligro de un inminente hundimiento, el barco fue remolcado por el pesquero «García Pidal I», de Vigo, con intención de llevarlo a Muros y desembarcar allí a la tripulación, pero el «Mardomingo D», durante el remolque, se fue a pique, al sur de Finisterre, frente a Punta Isla.

De los catorce tripulantes, nueve fueron recogidos por el «García Pidal I», que los remolcaba, y los otros cinco por el pesquero «Concha», dirigiéndose el primero a Vigo y el segundo a Muros.

El «Mardomingo D» era un barco de 200 toneladas de registro bruto y

se dedicaba a la faena de pesca de día.

A última hora, según información recibida de Muros, los tripulantes recogidos por el «Concha» se dirigieron a La Coruña por carretera.

No hay que lamentar víctimas en este accidente y el barco hundido se encuentra a una profundidad de unos 80 metros.—Mencheta.

**SE INTERESAN POR LA REPARACION del DIARIO "MADRID"**  
Enlaces de la banca privada han escrito al ministro.

Los enlaces sindicales del Banco Español de Crédito dirigieron días pasados una carta al ministro de Información y Turismo, don Alfredo Sánchez Bella, interesándose por el problema de la cancelación de la inscripción del diario «Madrid». Los enlaces sindicales opinan en su carta que el cierre de un periódico es un grave perjuicio para los lectores, que el diario ha sido un portavoz importante para los trabajadores de la Banca española y que la desaparición de un periódico puede perjudicar el prestigio de España en Europa.

La Unión de Trabajadores y Técnicos de la Agrupación Sindical de Auto-Taxis y Gran Turismo de la provincia de Madrid ha enviado también un carta al director general de Prensa, solicitando de éste tome las medidas oportunas para la pronta reaparición del periódico.

Ayer regresó a Madrid don Antonio García Trevijano, apoderado de la empresa del diario «Madrid», tras una corta estancia en Roma. Al parecer, el señor García Trevijano viajó de Roma a París para entrevistarse en esta capital con don Rafael Calvo Serer.—(De «Ya»).

## ESPAÑA, en el noveno lugar del mundo en la exportación de herramientas manuales

Las principales partidas, a Estados Unidos

Madrid, 8.—España ocupa el noveno lugar del mundo por el volumen de exportación de herramientas manuales, inmediatamente detrás de Suiza e Italia, según un estudio elaborado por el Sindicato Nacional del Metal.

En el año 1969 las ventas al exterior de este tipo de herramientas alcanzaron un valor total de 5,6 millones de dólares, detrás de Italia, que exportó 7,8 millones de dólares.

En el pasado año las exportaciones de herramientas portátiles sumaron en total 9,1 millones de dólares y si a éstas se suman las herramientas agrícolas, 10,48 millones de dólares. De esta cifra las principales partidas corresponden a ventas a Estados Unidos, seguidas de las ventas a Iberoamérica, Europa occidental y África.—Cifra.

## INQUIETUD DE LAS CAMARAS ESPAÑOLAS ANTE la AMPLIACION...

(Viene de la página 6.)  
timista, las Cámaras de Comercio españolas se muestran inquietas por el futuro de las relaciones entre España y la Comunidad, se informa en medios económicos. Se espera, por tanto, una revisión del Acuerdo entre nuestro país y la C. E. E., ya que las incidencias, de no haber revisión, serían para España éstas:

—Aumento de la tarifa aduanera, que oscilaría de 42 puntos de máxima para los jugos y concentrados de agrios, a los siete puntos de mínima para las almendras.

—Perjuicios por efectos aduaneros acumulados.

—Daños por efectos indirectos, al concederse preferencias a países terceros (Grecia, Turquía, Marruecos, Túnez).

—Daño por localización regional: Valencia, Baleares y Canarias, en cuanto a patata temprana; Aragón y Granada, para cebollas; uva de mesa en Murcia y Almería, etcétera.

—Daños por concentración de la exportación sobre el mercado británico.

Se señala asimismo a Europa Press en medios económicos que todo está pendiente de la concesión por el Consejo de Ministros de la C. E. E. de un mandato a la Comisión correspondiente para que se inicien las negociaciones entre los representantes españoles y los del Mercado Común, al objeto de una revisión y puesta al día del Acuerdo actual.

## Se admiten peticiones de viviendas en el Puente de Hierro (Espalda Polígono Industrial)

3-4 dormitorios, comedor, aseos, y cocina. Exentas contribución. Facilidades 18 años.

Información: I. Acueducto.—Fernández Ladreda, 10, 3.º Teléfono 51-90 (horas oficina).

## Una financiación más realista de la Seguridad Social

El proyecto de ley sobre financiación y perfeccionamiento de la acción protectora de la Seguridad Social que, a propuesta del ministro de Trabajo, acaba de remitir el Gobierno a las Cortes, esconde bajo su apariencia técnica unas medidas de política social de profundo alcance para el perfeccionamiento de la asistencia de la Seguridad Social.

Se engañaría, por ello, quien sólo viera en la futura ley el cambio de los sistemas de cotización para mejorarlos técnicamente y obtener de paso un aumento global de los recursos y, por consiguiente, del financiamiento de la Seguridad Social.

El proyecto aspira, en efecto, a lograr una financiación suficiente, pero sobre todo más realista, de la Seguridad Social, sustituyendo la cotización sobre «bases tarifadas», por un nuevo sistema que parte de los salarios reales.

Pero este paso, que pone en vigencia un método que es habitual en la mayor parte de los países, tendrá repercusiones inmediatas en las prestaciones, al situar sobre una base más realista la relación salario-prestación. El salario efectivamente percibido por el trabajador vuelve a ser, según la nueva ley, la base de cotización, pero también el índice regulador al que se remitirán todas las prestaciones económicas sustitutivas del mismo: es decir, las pensiones de vejez, orfandad, invalidez o vejez; el subsidio por desempleo o la cantidad abonada al trabajador en caso de enfermedad, prestaciones todas ellas que hasta ahora se remitían a las «bases tarifadas», concepto necesariamente convencional, escasamente coincidente con el salario real percibido y situado generalmente por debajo de éste.

La importancia política del tema queda así de manifiesto ya que con un criterio ajustado técnicamente y socialmente muy ambicioso, el proyecto trata de eliminar deficiencias para asentar la cotización sobre bases reales, distribuir más justamente su repercusión, y lograr una perspectiva más firme de los recursos disponibles en el periodo. Permite, por otra parte, mejorar fundamentalmente todas las prestaciones económicas ya iniciadas, vinculadas a la cuantía del salario y sustitutivas del mismo al hacerse depender del salario efectivamente percibido y no de unas bases teóricas que remitan casi siempre a unos salarios ficticios y en general menores que los efectivamente percibidos.

Y todo ello en forma gradual y progresiva, actuando con prudencia, dando pasos adelante pero no saltos espectaculares, marcándose un objetivo final y buscando la forma de conseguirlo sin perturbar a las empresas. Para ello se aumentan las aportaciones del Estado, se van a movilizar reservas de la Seguridad Social y se va a graduar el impacto y a reducir los tipos de cotización. La empresa es el centro de la actividad económica y ha de ser estimulada, no entorpecida.

**LAVAVAJILLAS Miele EULALIO MORENO**

**TV PROGRAMAS PARA MAÑANA**

**PRIMERA CADENA**  
SOBREMESA: 1.45, Carta de ajuste. 2.00, Apertura y presentación. 2.01, Sobre la marcha. 3.00, Noticias. 3.30, Mirada al mundo. 4.00, Dos tonos en apuros. 4.30, Despedida y cierre.

**SEGUNDA CADENA**  
8.00, Carta de ajuste. 8.30, Presentación y avances. 8.35, Meteoro. 9.00, Grandes intérpretes. 9.30, Telediarío. 9.55, Hawaii 5-0. 11.00, Mundo exótico. 0.05, Ultima imagen.

**LAVAVAJILLAS Miele EULALIO MORENO**

**SE COMPRA SOLAR para construcción**  
GESTORIA CALERO  
Tel. 4969

**AYUNTAMIENTO DE TUREGANO**  
SUBASTA DE MADERAS DEL DIA  
A las doce y trece horas del día 13 del actual se celebrarán las subastas de maderas de pino de los lotes primero y segundo, bajo los tipos de tasación de 203.971 y 152.708 pesetas, respectivamente. Se admiten proposiciones hasta las trece horas del día 11.

**ACCESORIOS LA UNION**  
AVENIDA FERNANDEZ LADREDA, 10  
TELEFONOS 26-11 y 33-63  
SEGOVIA

**CHAMPION y BOSCH**  
un tipo de bujía para cada vehículo

**120 PLAZAS-TITULO ELEMENTAL-115.000 PTS. ANUALES**  
Oposiciones LIBRES para cubrir 120 plazas de AUXILIARES DE LA JUSTICIA MUNICIPAL.—AMBOS SEXOS.—Desde dieciocho años, sin límite máximo de edad.—TITULO: Bachiller elemental o equivalente.—EJERCICIOS FACILES que puede preparar en su domicilio con nuestros Textos.—ES LA OPOSICION.—MAS APROPIADA PARA LOS RESIDENTES EN PROVINCIAS.—Exámenes probablemente en junio.—Instancias hasta el 27 de diciembre.—Pídanos URGENTE amplios informes con programa e instancia, acompañando 15 pesetas en sellos de correos.—En la última oposición obtuvimos 94 aprobados, entre ellos el niño, 1.—Diríjase a JURISPERICIA, Academia-Editorial, Jardines, 3.—MADRID-14.

**CRUCIGRAMA NUMERO 1.537**

**HORIZONTALES:** 1. Humedecor. Ciudad balear.—2. Superior de un muestero. Floto.—3. Portuguesa. Hojar de los pies.—4. Pronominal. Nota musical.—5. Período de tiempo.—6. Marchite.—7. Igualdad en la superficie.—8. Contracción. Arbusto cistino de flores amarillas (plural). Repetido: voz familiar.—9. Calamitosos. Espuerta más larga que ancha.—10. Resonancias. Cebra.—11. Embarcaciones de recreo. Sin brillo (plural).

**VERTICALES:** 1. Felonia inesperta. Arbol gutífero americano.—2. Píza de artillería. Resina traslúcida en forma de cascadas.—3. Trompetas chinas. Sobriamente de Abraham.—4. Negligente. Nombre de varón.—5. Agregadas.—6. Bebidá donar.—7. Endomeñadas.—8. Bebidá donar.—9. Tienes. Río de Cataluña.—10. Composición lírica. Sucedote ruso.—11. Máquina para elevar agua. Dioses infernales.

**Solución al crucigrama número 1.536**  
HORIZONTALES: 1. Matar. Mejor.—2. Erin. Sopa.—3. Goce. Rabad.—4. Os. Aunas. So.—5. Bey.—6. Ita.—7. Ron.—8. ¡Ea! Pasos. De.—9. Limón. Sop.—10. Oral. Gala.—11. Nerón. Mazos.

**VERTICALES:** 1. Megos. Melón.—2. Aros. Aire.—3. Tic. Mar.—4. Anea. Pálo.—5. Subirán.—6. Netos.—7. Rayanos.—8. Esas. Soga.—9. Job. Par.—10. Opas. Dolo.—11. Rátón. Seras.

**AVISO**  
UNION ELECTRICA, S. A., por no en conocimiento del público que, a partir del día 0 de los próximos, pondrá en tensión la línea a 132 KV. de Avila-Perogordo (Segovia), en el periodo de pruebas, que cruza, en la provincia de Segovia, por los términos municipales de Villacastín, Montterribio, Lastras del Pozo, Madroña y Perogordo.

Madrid, 6 de diciembre 1971.

**SECO**

**AVISO**  
UNION ELECTRICA, S. A., por no en conocimiento del público que, a partir del día 0 de los próximos, pondrá en tensión la línea a 132 KV. de Avila-Perogordo (Segovia), en el periodo de pruebas, que cruza, en la provincia de Segovia, por los términos municipales de Villacastín, Montterribio, Lastras del Pozo, Madroña y Perogordo.

Madrid, 6 de diciembre 1971.

# Aquí, todos los DEPORTES

## Resultados de los partidos jugados ayer correspondientes al I Trofeo Delegación Comarcal Segoviana de Fútbol

**GRUPO SUR**

C. P. El Carmen, 1; Pinillos, 2.  
Zamarramala, 4; Novesia, 3.  
Monteresa DYC, 1; Los Angeles de San Rafael, 3.  
C. D. La Granja, 3; Santa Bárbara, 1.

**Clasificación**

J. G. E. P. F. C. Puntos						
Los Angeles	3	3	0	0	7	6+4
Zamarramala	3	2	1	0	15	6+5+1
Pinillos	3	2	1	0	6	3+5+3
El Carmen	3	2	0	1	11	5+4+2
Novesia	3	0	2	1	7	8
Monteresa	3	0	2	0	4	6
El Espinar	3	1	0	2	6	9
La Granja	3	1	0	2	5	9
S. Bárbara	3	0	1	2	3	7
O. A. R.	3	0	1	2	5	14

enemigo fácil para el líder, Los Angeles de San Rafael. Bien es cierto que los del Monteresa fueron menos técnicos en su juego, pese a ello, justo es reconocerlo, merecieron un resultado menos amplio. Ellos empezaron a marcar y el gol del empate lo marcó el equipo de Los Angeles tras dar el balón en el larguero y pegar dentro de la puerta. Hasta pocos minutos antes del final se mantuvo el empate y el dominio alterna, pero fueron en esos minutos cuando dos fallos del guardameta del Monteresa DYC facilitó el triunfo a los muchachos de San Rafael, que causaron muy buena impresión.

Y ya sobre el otro encuentro celebrado: La Granja-Santa Bárbara podemos decir que el resultado supuso otra gran sorpresa ya que los del Real Sitio habían perdido claramente todos los partidos que habían disputado y, pese a que el Santa Bárbara no se encontraba en su mejor

### COMENTARIO A LA JORNADA DEL GRUPO SUR

Con el partido celebrado el pasado domingo entre el equipo de El Espinar y el OAR, y del que ya tienen amplia información nuestros lectores,



Equipo del Novesia, que participa en el Trofeo Delegación Comarcal. (Foto Antonio)

El comienzo esta tercera jornada que por cierto, ha estado llena de sorpresas, sorpresas que hacen variar notablemente la clasificación encabezada en estos momentos por el conjunto de Los Angeles de San Rafael, que viene mostrando una línea de regularidad asombrosa, habiendo venido en todos y cada uno de los encuentros disputados. Por falta de tiempo para poder hacer el acostumbrado comentario de cada partido, haremos un pequeño resumen de la jornada.

La gran sorpresa corrió a cargo del Pinillos, conjunto correo con importantes valores individuales que le hacen un temible adversario. Cuando menos se esperaba, el C. P. El Carmen, que llevaba una marcha impresionante, sucumbió frente a un adversario que, pese a no poder contar con varios de sus mejores hombres, lucharon incansablemente superándose en muchos momentos.

Se adelantó Pinillos en el marcador a los pocos minutos de iniciado el encuentro, terminando con este resultado dicho periodo. Igualó El Carmen en la segunda mitad y en los minutos de descuento consiguió el conjunto visitante el gol de la victoria. Partido igualado en dominio, muy emocionante y notándose cierto nerviosismo en algunos jugadores del C. P. El Carmen. Hubo que registrar una expulsión por cada equipo.

Su encuentro frente al Novesia no fue para los de Zamarramala un tranquilo paseo como muchos pensaban, ya que el equipo de las Hermandades de Trabajo no dieron nunca el partido por perdido. Siete goles en un encuentro es un magnífico promedio y que además demuestra que el partido fue bonito y emocionante. El Novesia va a más cada domingo como lo demostró ayer, por eso hay que esperar su recuperación, que ya está a punto de llegar.

momento, se esperaba al menos el empate, pero éste no llegó debido a que La Granja, pese a la falta de varios de sus titulares, realizó el mejor encuentro de la temporada. Por el Santa Bárbara nuevamente Jorge fue el más destacado.

### Horario de los partidos a jugar el domingo correspondientes al grupo Sur

- Pinillos-La Granja, a las 3,45, en Pinillos.
- Novesia-El Espinar, a las 11, en Baterías.
- O. A. R.-El Carmen, a las 3,30, en Baterías.
- Santa Bárbara-Monteresa DYC, a las 3,30 en Baterías, el día 11, sábado.
- En el grupo Norte, el partido Villedo-Turégano se jugará a las 3,30 en Villedo.

## El día 18 tendrá lugar la "FIESTA DEL DEPORTE"

### Concesión de los títulos de "Mejor deportista"

Se ha reunido el pleno de la junta provincial de Educación Física y Deportes.

El vicepresidente de la junta y delegado provincial, que preside saluda a la junta en nombre del gobernador civil, jefe provincial del Movimiento y presidente de la misma, que no puede asistir por otras obligaciones inherentes a su cargo surgidas a última hora.

Acto seguido el delegado provincial da la bienvenida al nuevo vocal

del pleno don José Castrillo Bernal, que ha sido designado presidente de la Comarcal de Fútbol.

Se informa de varios asuntos relacionados con aerods tomados en la sesión del pleno anterior, referentes al Plan Provincial de Instalaciones Deportivas.

Seguidamente, el secretario da lectura a las normas dictadas para la proclamación del mejor deportista del año 1971, dándose lectura igualmente a propuestas presentadas por las distintas Federaciones.

Después de leído el historial de todos los deportistas, el pleno por unanimidad y aclamación, acuerda elegir mejor deportista del año, al presentado por la Federación de Ciclismo, Carlos Melero García.

A continuación, y después de un amplio cambio de impresiones, se procedió a la votación para elegir mejor deportista femenino, quedando elegida la presentada por la Federación de Atletismo, Purificación Mesa Soriano.

Asimismo quedaron elegidos como los mejores deportistas de su especialidad, por haber sido presentados por sus respectivas Federaciones, los siguientes:

Fútbol.—Don Antonio Romero Serano.

Baloncesto.—María Luisa Renedo Benito.—Pablo González Tabanera.

Atletismo.—Prificación Mesa Soriano.—César Castrillo Montalvillo.

Ciclismo.—Carlos Melero García.

Tenis.—Felipe Martín Lomillos.

Tiro de Precisión.—Enrique Camiruaga de Diego.

Tiro al plato.—Carlos Gila González.

Esquí.—José A. Garvía Benavente.

Natación.—Fuencisla de la Fuente Martín.

Piragüismo.—Alfonso Javier Mediavilla.

Balomanano.—María Cruz Martín Martín.—José Antonio Sanz Herrero.

La proclamación oficial de estos deportistas tendrá lugar en la fiesta del deporte que se celebrará en el Hotel Sirenas el día 18 de diciembre a la que quedan invitados todos los deportistas y amantes del Deporte Segoviano.

Acto seguido se pasa al capítulo de ruegos y preguntas y el nuevo vocal, señor Castrillo, agradece las palabras que en nombre de la junta le ha dedicado el delegado provincial.

A continuación y a propuesta de los presidentes de las Federaciones de Balomanano y Voleibol se acuerda conste en acta el agradecimiento al director del grupo escolar «Primo de Rivera», por las facilidades que han sido dadas a dichas Federaciones, para utilizar la pista polideportiva que dicho grupo tiene en el patio escolar.

Asimismo, y a propuesta del presidente de la Federación de Fútbol acuerda conste en acta el agradecimiento al coronel director de la Academia de Artillería, por las facilidades que han sido dadas a dicha Federación para utilizar el campo de fútbol de Baterías, lo que ha permitido que se pueda celebrar con absoluta normalidad el campeonato correspondiente.

Nuevamente toma la palabra el vocal señor Castrillo, para informar a la junta de las laboriosas gestiones que está llevando a cabo, para resolver el problema de la construcción de un campo de fútbol, por la dificultad de llevar a cabo, debido a su gran presupuesto, el que está proyectado en los terrenos de la Ciudad Deportiva.

El pleno de la junta le felicita por el interés en resolver este importante asunto y le concede su apoyo y confianza en cuantas gestiones ha realizado y pueda realizar en nombre de la Federación que representa con el indicado fin, esperando que en la próxima reunión de esta junta pueda informarla de resultados satisfactorios.

## LA QUINIELA

Según la vemos para la próxima jornada:

1 Español-At. Madrid	1 x 2
2 R. Sociedad-Betis	1
3 Málaga-Celta	1
4 Córdoba-Sabadell	1
5 Burgos-At. Bilbao	1 x 2
6 Sevilla - Valencia	1 x 2
7 Coruña - Barcelona	1 x 2
8 R. Madrid - Granada	1
9 Oviedo - Rallo Vall.	1
10 Elche - Mallorca	1
11 Santander - Leonesa	1 x 1
12 Pontevedra - Valladolid	1
13 Zaragoza - Logroño	1
14 Mestalla - Hércules	1
1-R Castellón - Cádiz	1
2-R Jerez - Villareal	1

## CAMPEONATO CASTELLANO JUVENIL DE FUTBOL

### SEGUNDA DIVISION

Grupo 2.  
C. A. S. A., o; Getafe, 1.  
Aranjuez, 2; Acueducto, 1.  
Arganda, 1; Alcarreño, 2.  
Segoviana, 2; Colmenar, 1.  
Guadalajara, 3; Navalcarnero, o.  
Descansó: Leganés.  
Acueducto, 1; C. A. S. A., o (juegado el día 8).

J. G. E. P. F. C. Puntos						
Acueducto	13	8	2	3	22	18+4
Getafe	13	7	3	3	29	10+7+5
Guadalajara	13	6	4	3	20	12+6+4
Alcarreño	13	6	3	4	25	20+5+5
Segoviana	13	6	2	5	22	24+14
Leganés	13	6	1	5	23	12+13-1
Aranjuez	12	5	3	4	22	18-1
Navalcarnero	13	4	4	5	12	15+12
C. A. S. A.	12	4	1	7	13	20-9-5
Arganda	13	4	1	8	20	32-9-3
Colmenar	13	1	2	10	11	43-4-8

## El Barcelona perdió (0-1) ante el Vasas, en partido amistoso

Barcelona, 8.—Con un gol de Muller a los ocho minutos del segundo tiempo, el Vasas de Budapest ha vencido a un equipo del Barcelona en encuentro amistoso jugado esta noche en el estadio azulgrana, partido que corresponde al tradicional navideño que anualmente ofrece el club azulgrana a sus socios y que se ha anticipado por haber jornada ligera el día 26.

Tiempo algo fresco y unos veinte mil espectadores que presenciaron previamente un encuentro femenino en el que los equipos del Barcelona y Español empataron a dos, y una exhibición folklórica.

A las órdenes del colegiado señor Fores, los equipos formaron de la siguiente manera.

Barcelona.—Sadurní; Paredes, Ga-

llego, Cortés; Eladio, Martí Filosa; Fusté, Romero, Alfonseda, Bustillo y Pujol.

Vasas.—Meszaros; O. Varadi, Fabián, Vidats; Ihasl, Torok; Pupos, Lakinger, Kovacks, Farka y B. Varadi.

Desde el principio se advirtió la superioridad del equipo húngaro, más conjuntado, ante un Barcelona que careció de juego creador en el centro del campo. A pesar de ello, los azulgranas consiguieron algunos avances peligrosos durante el primer tiempo.

A los tres minutos del segundo tiempo Laredo suple a Paredes en las filas barcelonistas. En la jugada inicial, Eladio realiza un profundo avance con un centro peligrosísimo que obliga al meta húngaro a lanzarse a los pies de Bustillo para evitar el remate de éste. A los tres, buen remate de Bustillo con parador del meta húngaro. Y a los ocho, el gol en jugada de Farkas con pase largo que recoge Muller y éste, sobre la salida de Sadurní, cruza el balón hasta las mallas. A los 22 minutos, Chiva sustituye a Pujol y Tamas a Pupos. A los 24 minutos, el Vasas desperdicia una magnífica oportunidad de incrementar el marcador al entretenerse con el balón varios jugadores, solos ante Sadurní, sin decirse al remate.

## 3-0 Resultado final del encuentro Pegaso-Acueducto

A puerta cerrada, y teniendo como marco el campo de fútbol del Aravaica, se jugaron en la mañana de ayer los 25 minutos últimos del encuentro Pegaso-Acueducto, decisión adoptada por el comité de competición tras los incidentes que rodearon al partido jugado en el campo de la Ciudad Lineal.

Como era de esperar el Pegaso, que saltó al terreno con tan sólo los ocho jugadores que no fueron expulsados, se cerró en su propia área figurando tan sólo su interior derecho en la posición de los medios de su equipo.

El Acueducto totalmente volcado no logró perforar en ninguna ocasión la meta de Regalado que pasó por momentos de graves apuros a tiros de Juanjo, Cuéllar y Julio.

Era muy poco tiempo 25 minutos para lograr algo positivo. La cerrada defensiva y el lanzar balones fuera del campo fue la mejor arma de los camioneros.

En resumen que el resultado final ha sido de Pegaso, 3; C. D. Acueducto, 0.

## BALONCESTO El Juventud de Badalona, adelante en la Recopa europea

Londres, 8.—En el espléndido marco del complejo deportivo del Crystal Palace, de Londres, el equipo subcampeón de España, Juventud de Badalona, no ha tenido ningún problema en eliminar al campeón de Inglaterra, Sutton Basket Ball Club, en la Recopa europea de baloncesto.

El Juventud ha sido un equipo en todo. En juego, en veteranía, en estatura y hasta en indumentaria. Y el entrenador, José Luis Cortes, no ha tenido nervios en un partido en el que ha movido el banco constantemente, con la vista puesta en el encuentro que el domingo jugarán sus pupilos contra el Real Madrid. Si esta excursión sirve para eso, cabe decir que el Juventud ha hecho un entrenamiento perfecto. Apoyado en el juego extraordinario de su capitán, Francisco Buscató, y con la acertada resolución bajo la canasta de Enrique Margall y Luis María Santillana, todos los demás, desde Agustín Rabasa a Wifredo Gol, han trenzado una serie de jugadas rápidas, bien conseguidas y ejecutadas, que han causado las delicias del numeroso público, en su mayoría adolescentes, que han acudido a presenciar el partido y que, de seguro, nunca habían visto tan buen baloncesto.

El tanteador fue elocuente desde la primera canasta, marcada por Santillana: 50-25 al final del primer tiempo, alcanzó 86-41 en la segunda parte, hasta finalizar en 97-45.

ELIMINADO EL MATARO Montceau les Mines (Francia), 8. En encuentro de vuelta correspondiente a los octavos de final de la Copa de Europa femenina de Club vencedores de Copa, el Montceau ha derrotado al Ignis, de Mataró, por 74 puntos a 47. La primera parte terminó con el resultado de 41-19 a favor del equipo local.

El conjunto francés, que fue derrotado en el encuentro de ida por un solo punto (52-53), se ha clasificado para disputar los cuartos de final de esta competición.

SEGUNDO JIMENEZ GONZALEZ Partos y enfermedades de la mujer. Onda ultra-corta. Diatermia, Inductotermia. Rayos X. Consulta de 11 a 1. Avenida Padre Claret, 12. Teléfono 22-22 Sanatorio, 17-81

J. GONZALVEZ QUINTANILLA Médico. Pediatría y Puericultura - Rayos X. Consulta diaria de 11 a 1. (Por las tardes, previa petición de hora) Plaza de Franco, 11. 1.º y 2.º pisos, izquerdas. Teléfono 2396. Segovia

J. M. RODRIGUEZ MARTIN Aparato digestivo - Rayos X. Ex-médico de la Clínica «La Concepción» de Madrid. Consulta: Mañanas, de 12 a 2. Tardes, de 6 a 8 (excepto sábados). Pl. Conde Alpuente, n.º 4 - Tel. 1770

CENTRO DE REHABILITACION Y RECUPERACION FUNCIONAL CLINICA GILA Accidentes de Trabajo y Tráfico. Secuela de parálisis. Desviaciones de columna vertebral - Pies planos - Reumatismos - Rigideces articulares - Retracciones musculares - ARTRITIS. Consulta de 9 a 2 y de 4 a 7 tarde. San Francisco, 23. Segovia. Teléfono 20-88

**PLAN DE DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL**

# PLAN DE DESARROLLO ECONOMICO Y SOCIAL

## 1972-75

DE VENTA EN TODAS LAS LIBRERIAS DE ESPAÑA AL PRECIO DE 100 PTS.

O en el «Boletín Oficial del Estado»

Calle Trafalgar, 29-Madrid 10

## BOXEO Weiland no podrá volver a boxear

Neumunster (Alemania Federal), 8.—El ex-campeón de los pesos pesados, el germano Peter Weiland, que perdió su título en combate que sostuvo contra Urtain, no podrá volver a boxear debido a la gravedad de las lesiones que se produjo en un accidente automovilístico que le acaeció el pasado mes de octubre.

Weiland fue hoy dado de alta del hospital donde estaba convaleciente por varias partes, de mandíbula y de rodilla, pérdida de cinco dientes y varias heridas en la cara con peligro de la pérdida de la vista, que se produjo cuando colisionó frontalmente su coche contra un camión.

Los médicos declararon que había sido un «milagro» que el boxeador no muriera a consecuencia de las heridas y, al darle de alta le prohibieron terminantemente volver a practicar el boxeo.—Alfil.

## ARBOLES FRUTALES, forestales y de adorno, vides americanas, plantas de flores

Antes de hacer sus nuevas plantaciones solicite, sin compromiso alguno, lista de precios para la actual temporada a VIVEROS GASPAR. Apartado núm. 8. Calatayud (Zaragoza).

Colecta "Navidad para todos". El domingo, día 12, en todas las parroquias. Sé generoso

## Medidas para controlar los precios en Navidad, Año Nuevo y Reyes

Se reforzará la inspección  
Aumentará la distribución de carnes congeladas

Madrid, 8.—La Comisaría de Abastecimientos y Transportes va a tomar una serie de medidas —algunas de ellas ya están en marcha— tendentes a contener los precios y hacer respetar los que figuran bajo el régimen de fijos de cara a las próximas fiestas de Navidad, Año Nuevo y Reyes.

En esencia, las medidas pretenden que el consumidor no pague «cualquier precio» por los productos perecederos y de más consumo que se le ofrezcan en estas fechas mediante la correcta aplicación de los márgenes comerciales.

Los detalles de esta campaña de la Comisaría serán expuestos mañana, en una rueda de prensa, por el comisario de Abastecimientos y Transportes, señor García de Andoain.

### POSIBLES MEDIDAS

No obstante, se sabe que, entre otras medidas, figuran las siguientes:

- Reforzamiento de la oferta para detectar posibles estrangulamientos.
- Aumento de los volúmenes de distribución de carnes congeladas de vacuno, cordero y de cerdo.
- Compra anticipada y distribución posterior de productos tradicionalmente sujetos, en estas fechas, a tensiones alcistas, como mariscos, merluza, besugo, manzanas y uvas.
- Reforzamiento de la inspección a base de una acción conjunta de la oficina de reclamaciones, Comisaría e Indime, con ampliación de las plantillas de personal y la puesta a su servicio de coches ligeros para el fácil desplazamiento de los inspec-

En Sevilla

## ROGATIVAS POR LA LLUVIA

Sevilla, 9.—Con carácter excepcional y en procesión de penitencia y rogativas para impetrar la lluvia, el domingo próximo será trasladada desde su ermita al pueblo, la imagen de la Virgen de Setefilla, patrona de la localidad sevillana de Lora del Río.

En concejo abierto celebrado por el municipio lirenense en el Ayuntamiento, se tomó este acuerdo, ante la calamitosa situación del campo en aquella comarca, a consecuencia de la pertinaz sequía que se padece. Sólo en casos excepcionales como el presente, aparte del tradicional acontecimiento de cada año con motivo de las fiestas patronales, es trasladada la imagen de la Virgen de Setefilla desde la ermita al pueblo.—Cifra.

## EL TIEMPO

Madrid, 9.—El Servicio Meteorológico Nacional informa que hasta el mediodía del viernes el cielo estará nuboso con algún chubasco en el Mediterráneo, Baleares y Pirineos.

Habrán nieblas en el Cantábrico y en las restantes regiones predominará el cielo despejado o muy poco nuboso. Soplarán vientos fuertes de componente norte en el cuadrante nordeste de la Península y Baleares, y moderados del este en el resto del país. Las temperaturas iniciarán un pequeño descenso en Cataluña, Levante y Baleares.

Temperaturas extremas de España: máxima de 18 grados en Castellón y Huelva, y mínima de cuatro bajo cero en Ciudad Real.—Cifra.

## CRECE EL GASTO DE LA PRESTACION FARMACEUTICA EN LA SEGURIDAD SOCIAL

En 1970, 20.000 millones de pesetas

Madrid, 8.—La prestación farmacéutica a la Seguridad Social durante 1970 siguió un ritmo creciente de gastos con una cuantía total de 20.474 millones de pesetas, frente a 16.535 millones en el año anterior, según señala la revista del Consejo General de Colegios Médicos.

El costo total de las prestaciones sanitarias a la Seguridad Social pasaron de 32.600 millones en 1969 a 40.600 millones en 1970, incluyendo, además de las prestaciones farmacéuticas, los costos de personal facultativo y auxiliar sanitario, que pasa de 7.011 millones a 8.592 millones, en estos mismos años; asistencia en instituciones sanitarias propias, de 6.919 a 8.563 millones; asistencia a instituciones sanitarias concertadas, de 1.849 a 2.559 millones, y otras prestaciones, de 337 a 458 millones.

## PABLO VI acepta y confirma los documentos del Sínodo de Obispos

Y con ello, la obligatoriedad del celibato sacerdotal

Se reserva el estudio de la posible ordenación de hombres casados

Madrid, 9.—El Papa Pablo VI aceptó y confirmó hoy jueves los documentos del Sínodo de los Obispos clausurado el pasado día 6 de noviembre. Dichos documentos se refieren principalmente al celibato sacerdotal y a la justicia en el mundo.

## LOPEZ DE LETONA, en Washington

Washington, 8.—El ministro español de Industria, don José María López de Letona, llegó anoche a Washington para entrevistarse con su colega el ministro norteamericano de Comercio, Maurice Stans.—Efe.

En un comunicado facilitado hoy se informa que las fuerzas pakistaníes se mantienen firmes en todos los frentes y rechazan con éxito la presión de las tropas indias.

Entretanto en Dacca, capital de Pakistán oriental, se teme que el ejército indio pueda atacar con paracaídas el aeródromo y las zonas militares.

Empieza a predecirse la victoria de la India.

Las sirenas de alarma aérea suenan a intervalos regulares, en las capitales de Pakistán Occidental, Rawalpindi e Islamabad—prácticamente incomunicadas del mundo exterior—, con lo que la mayor parte de sus habitantes se dirigen a los refugios. Por otra parte, ya empieza a predecirse la victoria de la India.

El Ministerio de Trabajo, según noticias recogidas por «Europa Press», en fuentes competentes, está elaborando el correspondiente estudio preparatorio de dicha disposición y se confía que la misma pueda ya dictarse en los primeros meses del próximo año. Esta medida viene justificada por el hecho de que la Formación Profesional, con arreglo a la Ley de

El país precisa de una mano de obra cualificada, acorde con las necesidades del desarrollo, y por este motivo las autoridades consideran que es preciso conceder las próximas facilidades para que los jóvenes que terminen la Educación General Básica puedan acceder, cuando así lo deseen, a la formación profesional de primer grado de no continuar los estudios de bachillerato.

Consiguientemente con esta medida, deberá reordenarse legalmente la normativa de aprendizaje y formación profesional para su implantación definitiva en el curso 1972-73, ya que actualmente se está en período transitorio con arreglo al calendario de aplicación de la reforma educativa.

Para este fin el Gobierno deberá aprobar los planes de estudio, que han de ser elaborados en sus distintos grados por Educación y Ciencia en colaboración con el Ministerio de Trabajo y la Organización Sindical.—Efe.

El sector industrial serían, siempre según la información difundida a través de Europa Press:

Las preferencias acordadas por España a la C. E. E. cubrirán el 84,6 por 100 de las importaciones, y el desarme aduanero será del 24,6 por ciento.

En lo que se refiere a los «Cuatro», las ventajas serán parecidas: 84,9 por 100 de las importaciones cubiertas y una incidencia media del 24,6 por ciento.

Inquietud por las relaciones con el Mercado Común

Ante esta situación tan poco optimista (Continúa en la página 4)

El porcentaje de cobertura por las preferencias concedidas mediante el Acuerdo España-Mercado Común pasaría del 62,5 al 21,9 por 100. Esto significa que la estructura de los intercambios es diferente, y, por consiguiente, numerosos productos no encontrarán preferencias en el mercado de los cuatro nuevos miembros (Gran Bretaña, Irlanda, Dinamarca y Noruega).

Muchos de los productos exportados tradicionalmente al mercado de los «Cuatro» están actualmente libres de arancel o con aranceles muy bajos. La ampliación de la C. E. E. supondrá una pérdida de ciertos mercados, con todas las consecuencias socio-económicas para ciertas regiones españolas.

Por el contrario, las concesiones españolas a los «Seis» cubren un 92,5 por 100 de los productos; la extensión de las preferencias a los «Cuatro» cubriría el 95,2 por ciento de los productos.

Los efectos de la ampliación para

El sector industrial serían, siempre según la información difundida a través de Europa Press:

Las preferencias acordadas por España a la C. E. E. cubrirán el 84,6 por 100 de las importaciones, y el desarme aduanero será del 24,6 por ciento.

En lo que se refiere a los «Cuatro», las ventajas serán parecidas: 84,9 por 100 de las importaciones cubiertas y una incidencia media del 24,6 por ciento.

Inquietud por las relaciones con el Mercado Común

Ante esta situación tan poco optimista (Continúa en la página 4)

EN EL TIBET

## CHINA MOVILIZA TROPAS Y ARMAMENTO CONTRA LA INDIA

La aviación india atacó esta mañana con cohetes el puerto de KARACHI

Se están librando los más intensos combates; ataques a barcos de USA y URSS, y Pakistán afirma que rusos combaten al lado de los indios

Un despacho de agencia proveniente de Formosa indica que las tropas chinas en el Tibet se están movilizándose hacia la frontera con la India. Según las mismas fuentes, en los días pasados han llegado al Tibet armas y municiones desde las provincias cercanas de Sinkiang y Thinghai. Naturalmente es imposible de controlar la veracidad de esta noticia, pero de todas formas es bastante probable. Aun sin pensar en un ataque de la China a la India una movilización de tropas en la frontera podría ser un eficaz medio de presión sobre el Gobierno de Nueva Delhi. No se excluye cualquier incidente local.—(De "Arriba").

### ATAQUE AEREO AL PUERTO DE KARACHI

Londres, 9.—La aviación india atacó a primera hora de hoy el puerto de Karachi y provocó el hundimiento de un buque mercante y la muerte de numerosos civiles, informa Radio Pakistán.

La emisora añade que el ataque indio se realizó con cohetes y que otros dos navíos han sido averiados de consideración.

En un ataque nocturno, los aviones indios alcanzaron un depósito de combustible situado en las proximidades del puerto y lograron incendiarlo.

### BOMBARDEO EN UN HOSPITAL

Entretanto, grupos de rescate de la armada pakistani siguen rescatando víctimas del ataque efectuado contra un hospital. El número exacto de bajas se desconoce por el momento.

En su segundo ataque los aviones hindúes también alcanzaron objetivos civiles en Karachi, ocasionando la muerte de numerosos civiles. Numerosas casas fueron destruidas.

Los aparatos indios también han ametrallado cierto número de buques mercantes en el puerto de Chittagong, añade la emisora.—Efe-Reuters.

### EL ATAQUE MAS INTENSO

Rawalpindi, 8.—El ejército pakistani ha anunciado hoy que sus tropas en Pakistán oriental se están enfrentando al ataque más intenso desde que comenzaron las hostilidades con la India.

En un comunicado facilitado hoy se informa que las fuerzas pakistaníes se mantienen firmes en todos los frentes y rechazan con éxito la presión de las tropas indias.

Entretanto en Dacca, capital de Pakistán oriental, se teme que el ejército indio pueda atacar con paracaídas el aeródromo y las zonas militares.

### EMPIEZA A PREDECIRSE LA VICTORIA INDIA

Las sirenas de alarma aérea suenan a intervalos regulares, en las capitales de Pakistán Occidental, Rawalpindi e Islamabad—prácticamente incomunicadas del mundo exterior—, con lo que la mayor parte de sus habitantes se dirigen a los refugios. Por otra parte, ya empieza a predecirse la victoria de la India.

## Sube a 16 años la edad mínima de incorporación al trabajo

Según una disposición que próximamente entrará en vigor

Madrid, 8.—La edad mínima de incorporación al trabajo va a ser fijada en 16 años, en sustitución de la actualmente vigente, que la fija en 14 años.

El Ministerio de Trabajo, según noticias recogidas por «Europa Press», en fuentes competentes, está elaborando el correspondiente estudio preparatorio de dicha disposición y se confía que la misma pueda ya dictarse en los primeros meses del próximo año. Esta medida viene justificada por el hecho de que la Formación Profesional, con arreglo a la Ley de

El país precisa de una mano de obra cualificada, acorde con las necesidades del desarrollo, y por este motivo las autoridades consideran que es preciso conceder las próximas facilidades para que los jóvenes que terminen la Educación General Básica puedan acceder, cuando así lo deseen, a la formación profesional de primer grado de no continuar los estudios de bachillerato.

Consiguientemente con esta medida, deberá reordenarse legalmente la normativa de aprendizaje y formación profesional para su implantación definitiva en el curso 1972-73, ya que actualmente se está en período transitorio con arreglo al calendario de aplicación de la reforma educativa.

Para este fin el Gobierno deberá aprobar los planes de estudio, que han de ser elaborados en sus distintos grados por Educación y Ciencia en colaboración con el Ministerio de Trabajo y la Organización Sindical.—Efe.

El sector industrial serían, siempre según la información difundida a través de Europa Press:

Las preferencias acordadas por España a la C. E. E. cubrirán el 84,6 por 100 de las importaciones, y el desarme aduanero será del 24,6 por ciento.

En lo que se refiere a los «Cuatro», las ventajas serán parecidas: 84,9 por 100 de las importaciones cubiertas y una incidencia media del 24,6 por ciento.

Inquietud por las relaciones con el Mercado Común

Ante esta situación tan poco optimista (Continúa en la página 4)



Manila.—Basilio Marcelo se retuerce de dolor al ser alcanzado por un disparo mortal hecho por la Policía, cuando se asomó a la terraza de la casa en que él y tres más mantuvieron como rehenes a toda una familia durante 48 horas.—(Telefoto AP-Europa Pres)

## Inquietud de las Cámaras españolas ante la ampliación del Mercado Común

Puede producirse una caída de las exportaciones por falta de mercados de sustitución

Madrid, 9.—La caída de las exportaciones por falta de mercados de sustitución, el cambio de estructuras de tráfico y el aumento de precios en el mercado británico pueden ser algunas de las consecuencias que la ampliación del Mercado Común tenga para el mercado español, según se desprende de las discusiones mantenidas en la Conferencia permanente de Cámaras de Comercio y de Industria de la Comunidad Económica Europea celebrada en Bruselas, y que ha podido conocer «Europa Press» al regreso de la Delegación española a Madrid.

La Delegación española, que ha estado integrada por los presidentes de las Cámaras de Comercio e Industria de Madrid, Barcelona, Bilbao, Valencia y Santander, y por el director del Consejo Superior de Cámaras, expresó ante la asamblea sus temores por la ampliación de la Comunidad, ya que casi la mitad del comercio español se realiza con los «Diez»: Concretamente, el 41,8 de las importaciones y el 47,8 por 100 de las exportaciones españolas. Por otra parte, la ampliación del Mercado Común producirá una disminución global de las coberturas previs-

### CONSECUENCIAS PARA LOS SECTORES AGRICOLA E INDUSTRIAL

Según las Cámaras españolas, los efectos de la ampliación de la Comunidad serían para el sector agrícola:

El porcentaje de cobertura por las preferencias concedidas mediante el Acuerdo España-Mercado Común pasaría del 62,5 al 21,9 por 100. Esto significa que la estructura de los intercambios es diferente, y, por consiguiente, numerosos productos no encontrarán preferencias en el mercado de los cuatro nuevos miembros (Gran Bretaña, Irlanda, Dinamarca y Noruega).

Muchos de los productos exportados tradicionalmente al mercado de los «Cuatro» están actualmente libres de arancel o con aranceles muy bajos. La ampliación de la C. E. E. supondrá una pérdida de ciertos mercados, con todas las consecuencias socio-económicas para ciertas regiones españolas.

Por el contrario, las concesiones españolas a los «Seis» cubren un 92,5 por 100 de los productos; la extensión de las preferencias a los «Cuatro» cubriría el 95,2 por ciento de los productos.

Los efectos de la ampliación para

El sector industrial serían, siempre según la información difundida a través de Europa Press:

Las preferencias acordadas por España a la C. E. E. cubrirán el 84,6 por 100 de las importaciones, y el desarme aduanero será del 24,6 por ciento.

En lo que se refiere a los «Cuatro», las ventajas serán parecidas: 84,9 por 100 de las importaciones cubiertas y una incidencia media del 24,6 por ciento.

### INQUIETUD POR LAS RELACIONES CON EL MERCADO COMUN

Ante esta situación tan poco optimista (Continúa en la página 4)

### RUMORES

## ¿VA A DIMITIR GOLDA MEIR?

Su partido ya ha designado al ministro de Hacienda, Sapir, para sustituirla si dimitiera

Tel Aviv, 8.—Poco antes de que la primer ministro israelí, Golda Meir, partiera en dirección a los Estados Unidos, un grupo de su partido el Mappai (de carácter laborista), designó al ministro de Hacienda, Pinchar Sapir, para sustituirla en el puesto de primer ministro si Golda Meir decidiera presentar la dimisión, según anuncia el diario «Al Hamishmar», órgano del izquierdista grupo Mapam.

Recientemente han circulado rumores de que Golda Meir pudiera presentar la dimisión antes de que expirara, en 1973, su período quinquenal de mandato.—Efe-Upi.

IMPRESION perfecta

observará Vd. en todos los trabajos hechos en

# EL ADELANTADO